


PÁLYÁZAT



Életmese

Pályázati felhívás

*„A szülő, nagyszülő, dédszülő életmese”
„Amikor kicsi voltál / Amikor kicsi voltam...”*

Minden család őriz családi történeteket. Mi ezeket várjuk szeretettel!
Kérjük írja le, és küldje el pályázatunkra!

Igaz történeteket, történetcsokrokat várunk műfaji kötöttség nélkül.

A pályázók műveit négy korcsoportban bíráljuk el:

1. 10 éves kor alattiak (alsósok)
2. 10-től 14 éves korig (felsősök)
3. 14-38 év közöttiek
4. 38 év felettiak.





Beküldési határidő: 2022. február01.- 2022. április 25.
Eredményhirdetés: 2022. május 15.
Díjkiosztó ünnepség: 2022. június

A pályázat beküldése egyúttal a kötetben való megjelenéshez való hozzájárulás is.
Valamennyi korcsoportban az első három helyezettet díjazzuk.

A pályaműveket max. 20 oldal tejedelemben, kizárólag .doc vagy .rtf formátumban,
elektronikusan az életmese2022@gmail.com email címre várjuk.

A pályázat további részleteiről érdeklődni lehet: ☎ +36 20/312-6564
A korábbi évek pályázati anyagából szerkesztett köteteinket honlapunkon megtekinthetik:
www.mosolyvirag.hu



Klied: „Mosolyvirág” Nagycsalások Debreceni Egyesület
4031 Debrecen, Aranyföld tér 11.

Forrás: www.mosolyvirag.hu

Kedves VI. Civil Véradáson részt vett Véradók!

Ezúton szeretnénk ismételten megköszönni, hogy megjelentek és a véradással segítettek embertársainkon.

Tolmácsoljuk az Országos Vérellátó Szolgálat főigazgatójának, Bayerné Dr. Matusovits Andreának a köszönőlevelét a VI. Civil Véradás vonatkozásában.

Forrás: <http://civil-tanacsadas.hu/vi-civil-veradas-ovsz-koszonolevele/>

 ORSZÁGOS VÉRELLÁTÓ SZOLGÁLAT

Főigazgató:
Cím: 1112 Budapest, Sasföld utca 19-21.
Telefon: (+36) 1 372 4111
E-mail cím: fogazgato@ovsz.hu
Web: www.ovsz.hu

Civil Közösségi Szolgáltató Központok részére Tárgy: Köszönet

Tisztelt Civil Közösségi Szolgáltató Központok!

Az Országos Vérellátó Szolgálat és a Miniszterelnökség Civil és Társadalmi Kapcsolatokért Felelős Helyettes Államtitkárság Civil Kapcsolatok és Társadalmi Konzultáció Főosztálya szervezésében 2022. február 21 – 2022. február 25. között – immáron 6. alkalommal - kiemelkedő eredménnyel zárult a Civil Közösségi Szolgáltató Központok országos véradási kampánya.

Az esemény sikerét mutatja, hogy az eddigi civil véradási kampányokhoz képest hangsúlyosan nőtt a véradási lehetőségek száma, egyre több helyszínt kapcsolódott be a programba. Az elért eredmény még jelentőségesebb annak ismeretében, hogy a koronavírus pandémiás időszaka sajnos továbbra is megnehezítette a véradók mozgósítását.

Ez év februárjában a Civil Véradó Héten országosan összesen 1209 civil véradót regisztráltunk, közülük ténylegesen 1029-en adtak vért, amely közel 30%-os növekedést mutat az V. Civil Véradó Héthez képest, de összességében is megállapítható, hogy a VI. Civil Véradó Hét volt eddig a legsikeresebb véradási kampányuk. Számunkra külön öröndetes, hogy ebből a véradói csoportból 160-an adtak életükben először vért, vették egészült ki véradói bázisunk. Bizunk benne, hogy az Önök közreműködésének és lelkes szervezésének köszönhetően a későbbiekben is számíthatunk mind az új, mind a többszörös véradók önzetlen segítségnyújtására.

Ezúton is szeretném megköszönni a Civil Közösségi Szolgáltató Központok minden közreműködő munkatársának a vérkészítményre szoruló betegek nevében az áldozatos és lelkes szervezőmunkáját, amellyel hozzájárult a program sikeréhez!

Bizunk benne, hogy az idén ősszel tervezett VII. Civil Véradó Héten újra lehetőségünk lesz az együttműködésre, és továbbra is számíthatunk a Civil Közösségi Szolgáltató Központok támogatására.

További munkájukhoz jó egészséget és sok sikert kívánok!

Budapest, 2022. március 25.


Bayerné Dr. Matusovits Andriana
főigazgató 

Nincs még programod szombat délutánra Gyere és töltsük együtt! 😊

Hozd el a kutyusodat, mert sok érdekes műsorral készülünk.

Nagy szeretettel hívunk és várunk 2022. március 26-án 14.00-17.00 órákor a Vénkerti Kutyafoglalkoztatóban!

Állati jó!

KUTYÁS CSALÁDI DÉLUTÁN A VÉNKERTBEN

2022. MÁRCIUS 26. 14-17 ÓRA

 VÉNKERTI KUTYAFOGLALKOZTATÓ 

Szeretettel hívunk és várunk
minden kutya-barátot szombaton délután!
Gazdiknak hasznos információk – kutyáknak
szórakoztató feladatok



MENTŐKUTYA BEMUTATÓ 🐾 ÁLLATORVOS 🐾 KUTYA-TRÉNER
KUTYA-KOZMETIKUS TANÁCSAI 🐾 JUTIFALATOK

Még nem tudod, hogy mivel töltsd a szombat délutánt. Az időjósok sajnos esőt prognosztizálnak, így mi ajánlunk egy szuper programot. Gyere el az Újkerti Községi Házba, ahol egészségügyi szűrőnapot tartunk, s mellette egy Egyedi és Veterán bicikli kiállítást is meg tudsz nézni. Ne hagyd ki ezt az eseményt, mert az ingyenes szűrővizsgálatok mellett a szemedet is kényeztetheted a különleges bicajokkal.

Találkozunk 2022. április 02-án (szombat) 10.00-15.00 óra között az Újkerti Községi Házban!!!



**HELYSZÍN: DEBRECEN, JERIKÓ UTCA 17.
ÚJKERTI KÖZÖSSÉGI HÁZ**

**VÁRUNK SOK SZERETETTEL!
A BELÉPÉS INGYENES!**



Támogatók:
Miniszterelnökség
Nemzeti Együttműködési Alap
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.



Tájékoztatás a támogatott tevékenység időtartamának meghosszabbításával összefüggő veszélyhelyzeti szabályokról

Tisztelt Kedvezményezett!

A támogatott tevékenység időtartamának meghosszabbításával összefüggő veszélyhelyzeti szabályokról szóló 118/2022. (III. 22.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) rendelkezéseire tekintettel tájékoztatjuk, hogy a központi költségvetés terhére nyújtott költségvetési támogatásból megvalósuló programokkal, projektekkal összefüggő:

- a. **2021. január 1-je előtt** létrejött és azóta fennálló támogatási jogviszonyokban a támogatott tevékenység időtartama **2022. június 30. napjáig** meghosszabbodik, és ezzel egyidejűleg a beszámolási határideje **2022. július 30. napjára**, illetve a Magyar Falu Program Falusi Civil Alap (FCA) pályázati kiírás keretében nyújtott támogatások esetében a támogatói okiratban meghatározottak szerint,
- b. **2021. január 1-je és 2021. december 31-e között** létrejött támogatási jogviszonyokban a támogatott tevékenység időtartama **2022. december 31. napjáig** meghosszabbodik, és ezzel egyidejűleg a beszámolási határideje **2023. január 30. napjára**, illetve a Magyar Falu Program Falusi Civil Alap (FCA) pályázati kiírás, továbbá a kistelepülési üzletek (KTÜ) támogatása felhívás keretében nyújtott támogatások esetében a támogatói okiratban meghatározottak szerint

módosul.

A jogszabályon alapuló határidő-módosítás a kedvezményezett számára automatikus. A kedvezményezett a beszámolási kötelezettségének a módosult beszámolási határidőt megelőzően is eleget tehet.

Ha a Korm. rendelet hatálybalépéséig, azaz 2022. március 23. napjáig, a kedvezményezett a beszámolási kötelezettségét már teljesítette, vagy a támogatott tevékenység – támogatási szerződésben vagy támogatói okiratban meghatározott – időtartama későbbi, mint az a) vagy b) pontban meghatározott időpont, a fentiekben ismertetett hosszabbodást nem kell alkalmazni.

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a támogatási jogviszony egyéb irányú módosítására az Általános Szerződési Feltételekben, illetve az Elszámolási Útmutatóban meghatározottak az irányadóak.

Munkájához további sok sikert kívánunk!

Forrás: <https://bgazrt.hu/tajekoztatas-kedvezmenyezettek-reszere/>

Amennyiben kérdése van a hírlevélben megjelent információkkal kapcsolatban keresse munkatársainkat:

Serfőzőné Bencsik Margit:
+36-20/220-5961

Aranyosi-Varga Alida:
+36-20/220-2921

Varga Ferenc:
+36-20/220-7415